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Στα τέλη Νοεμβρίου, οι αγρομετεωρολογικές
συνθήκες θα χαρακτηρίζονται από αυξημένη

δυναμική.
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Μετά την παρατεταμένη φθινοπωρινή ξηρασία, οι βροχοπτώσεις βροχής και χιονιού στο τέλος της δεύτερης και

στην αρχή της τρίτης δεκαήμερης του Νοεμβρίου, σε πολλές περιοχές της χώρας ξεπερνώντας τα 40-50 l/m²

(Razgrad-57 l/m², Shumen-57 l/m², Ruse-60 l/m², Haskovo-50 l/m², Kardzhali-50 l/m², Chirpan-65 l/m², Stara

Zagora-60 l/m², Sliven-59 l/m²), οδήγησαν στην αντιστάθμιση του ελλείμματος υγρασίας στα ανώτερα στρώματα

του εδάφους των φθινοπωρινών καλλιεργειών. Αυτές οι βροχοπτώσεις είναι πολύ αργά για ένα μέρος των

χειμερινών δημητριακών που, ως αποτέλεσμα της έλλειψης υγρασίας, βρίσκονται σε αρχικό στάδιο βλάστησης

και αμφισβητεί την επιτυχή διαχείμασή τους.
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Κατά την επόμενη επταήμερη περίοδο, οι αγρομετεωρολογικές συνθήκες θα χαρακτηρίζονται από αυξημένη

δυναμική. Στην αρχή και στο τέλος της περιόδου, οι προβλεπόμενες τιμές των μέσων ημερήσιων θερμοκρασιών

για το μεγαλύτερο μέρος της χώρας, με εξαίρεση τις νότιες περιοχές, είναι κάτω από το βιολογικό ελάχιστο που

απαιτείται για τη βλάστηση του σιταριού, της κριθαριάς και της χειμερινής ελαιοκράμβης. Στο τέλος του

Νοεμβρίου στη Βόρεια Βουλγαρία, όπου αναμένεται και χιονόπτωση, οι φθινοπωρινές καλλιέργειες θα εισέλθουν

σε κατάσταση σχετικής αδράνειας.

Στη Νότια Βουλγαρία, η βλάστηση των χειμερινών δημητριακών και της χειμερινής ελαιοκράμβης θα

προχωρήσει με επιβραδυμένο ρυθμό και δεν αναμένεται ουσιαστική αλλαγή στο φαινολογικό στάδιο ανάπτυξης

των καλλιεργειών.

Στο τέλος του Νοεμβρίου, θα παρατηρηθούν τα ακόλουθα στάδια ανάπτυξης του σιταριού και της κριθαριάς:

φύτρωση, τρίτο φύλλο και αρχή αχυροποίησης, κυρίως στις καλλιέργειες στο κεντρικό και βορειοανατολικό

τμήμα της πεδιάδας του Δούναβη.

Στην ελαιοκράμβη, θα κυριαρχεί το στάδιο των 4-5 φύλλων. Ένα μικρό μέρος των καλλιεργειών που σπάρθηκαν

στην αρχή του φθινοπώρου βρίσκεται στην αρχή του στάδιας σχηματισμού ροζέτας (6ο φύλλο).

Κατά την περίοδο, πιο ευνοϊκές συνθήκες για την ολοκλήρωση της φθινοπωρινής φύτευσης οπωροφόρων

δέντρων θα προκύψουν στα μέσα της τρίτης δεκαήμερης του Νοεμβρίου.
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